2-4CP

LleHTpo6eXXHble MHOrocTyneH4YaTblie 3/1eKTPOHACOChI

é)) Yucras Boga

ﬁ B 6biTy

PABOYMN AUATA3OH

® [lpounsBoanTenbHoCTb Ao 130 n/muH (7,8 Mm3/y)
® Hanoppgo52m

SKCIJTYATALUMOHHBIE OrPAHUYEHUA

® MaHomeTpuyecKas BbICOTa BCacbiBaHWA O 7 M
Temnepatypa xupakoctu o1 -10 °C o +40 °C
Temnepatypa okpy»atoLen cpeabl Ao +40 °C
MakcumanbHoe aaBfieHre B Koprnyce Hacoca 6 6ap
MponomKMTENbHBIN peXum paboTbl anekTpoasuratens S1

NCNOJIHEHUE N HOPMbI BE3OIMACHOCTU

EN 60335-1 EN 60034-1

IEC 60335-1 IEC 60034-1 c €
CEI 61-150 CEl2-3
CEPTUOUKALNA

CeptudnumnpoBaHHasa cmnctema MeHegxmeHTa DNV \
1ISO 9001: Cuctema MmeHefKMeHTa KauecTBa 4/

50 Hz 2-4CP

OBJIACTU NPUMEHEHNA U YCTAHOBKA

PekomeHpayloTCA ANA nepeKkaumBaHna YMCTON BOAbI U XKUAKOCTEN,
XVIMUYECKM HEArpeccuBHbBIX MO OTHOLEHWIO K KOHCTPYKLMOHHbIM
MaTepuranam Hacoca.

Bnarogapsa cBoeil HageXXHOCTN U 6ECLLYMHOCTH, 3T HACOChI LUNPO-
KO NMPUMEHAIOTCA B GbITOBOM CEKTOPE, B YAaCTHOCTH, B COYETAHUN C
rMAPOAKKYMynsTOpaMm MasbIx U CpeaHnX 06bEMOB, AN nogauu
BOAbI, ANA OPOLIEHNSA OFOPOAOB U CafoB U T.A.

YcTaHOBKa Hacoca AomKHA NPOn3BOAMTBLCA B 3aKPbITbIX MOMeLle-
HUSIX U B MECTaX, 3aLULLEHHbIX OT HEMOroAbl.

MATEHTbI - MAPKU - MOAOENN
® 3apeructpupoaHHada EC mogenb N2 002073635-0001

MCNOJIHEHUE NO 3AKA3Y

® Jlpyrvie HanpaXeHnA NUTaHnA nnm vyactota 60 My

FTAPAHTUA

2 rofa B COOTBETCTBMM C HALIVMMM OO MMM ycnoBmaAMM npogaxun



S JDEDROUO

the spring of life

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU N TEXHUYECKUE OAHHDbIE 50Ny n=290006/MuH HS=0m
(\) | | | | ? | | | | 1\0 | | | | 1\5 | | | | 2\0 | | | | 2\5 | | | | 3\0 | | \US q.p.m.
55 0 § 1p 1§ ZP %5 ‘ Imp g.p-m. ot
50 4CP80 i
45 4CP100 L 150
40 .
3CP80
35
R 3CP100 i
2 3 3CP60 -100
@ i
E 25 2CP80 i
Q
=]
5 -
g2 i
15 -50
10 B
5 B
0 —-0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 I/min
(\) T T T T 1\ T T T T é T T T T 3\ T T T T )1 T T T T 5\ T T T T é T T T T T T T T T é ‘m3/h
MpounsBoauTenbHocTL Q »

T™n MOLLHOCTbD (P2) M3y 0o 03 06/09 12 15 18 24 30 36 42 48 54 60 66 72 78
OpHodasHbili TpexdasHbiti | KBT n,c, A a/mMm 0 |5 10 15 20 25 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130
2CPm 80 2CP 80 0,37 0,50 27 26 25 24 225 21 20 165 13 9 5
3CPm 60 3CP 60 0,37 | 0,50 30 30 29 28 26,5 25 235 20 16 11,5 7

IE2
3CPm 80 3CP 80 0,45 0,60 40 38 37 36 345 33 31 27 225 17 11 5
H metpsbl

4CPm 80 4CP 80 0,55 0,75 52 50 49 47 44,5 42 40 34 28,5225 16 10

3CPm 100 3CP 100 0,55 0,75 IE2 38 37 36 35 345335 33 31 28 26 23 20 17 (135 10 5
4CPm 100 4CP 100 0,75 1 IE3 50 50 49 48 47 | 46 45 42 395 37 | 34 305265 22 17 M 5
Q- MpouszsoautenbHocTs H - O6WMin MaHoMeTpuyeckuii Hanop HS - BoicoTa BcacbiBaHMsA
[lonycTumoe OTKNOHEeHWe XapaKTepUCTUK HACOCOB COOTBETCTBYeT Knaccy 3B cornacHo IEC 60034-30-1.

A KnaccapdektnsHocTy TpexdasHoro asuratens (IEC 60034-30-1)

2-4CP 50 Hz



2-4CP

Nno3. KOMMNOHEHT
1 KOPMYC HACOCA
2  ONAHEL
3 PABOUME KOJECA
4 [ONOO®Y30PbI
5 BAJIABUTATENA

6 MEXAHUYECKOE
YNNOTHEHUE

7 NOAWNNMHUKA

8 KOHAEHCATOP

9 JJIEKTPOABUIATEJb

50 Hz 2-4CP

KOHCTPYKTUBHBIE XAPAKTEPUCTUKU

YyryH c katadopesHol 06paboTkon, naTpybKm ¢ pe3bboii cornacHo ISO 228/1
HepxaBetowwan ctanb AlSI 304

Noryl FE1520PW

Noryl FE1520PW ¢ npoTMBON3HOCHBIMM KOJbLLE@MM

Hep>kaBetowana ctanb EN 10088-3 - 1.4104

YnnomueHue Ban Mamepuarnei

Tun HAuamemp HenoosuxHoe Kobuyo Bpawaroweeca konoyo nacmomep
AR-13 @13 Mmm Kepamuka Mpadput NBR
SnekmpoHacoc Tun

2CP 80

3CP 60

3CP 80 6202ZZ-C3/62012Z

4CP 80

3CP 100

4CP 100 6203 ZZ /6203 ZZ

dnekmpoHacoc Emkocme

OO0HodasHbIl (230 Bunu 240B) (110B)

2CPm 80

3CPm 60 10 uF-450B 25 uF-250B

3CPm 80 12.5 uF-4508B 25 uF-250B

4CPm 80

3CPm 100 14 uF-450B 25 puF-250B

4CPm 100 20 pF-4508B 60 uF-300B

2-4CPm: opHodasHbIi 230 B - 50 My ¢ TeNnoBoW 3aLKUTON, BCTPOEHHON B 0OMOTKY.
2-4CP: TpexdasHbin 230/400 B - 50 .

™ Jj1eKTPOHACOChl C TpexpasHbIM ABUraTeNneM MMeIoT BbICOKYI0 3¢ PpeKTUBHOCTb Knacca
IE2 po P2=0,55 kBT n IE3 o1 P2=0,75 KBT (IEC 60034-30-1)

- W3onauua: knacc F
- CreneHb 3awuTbl: IP X4




= PEDROUO
= pé'

the spring of life

PA3MEPDbI N BEC

TAN MATPYBKU PA3MEPDI, mm Kr
OpHodasHbii Tpexdasubii | DN1 DN2 a f h h1 h2 h3 t n2 w s 1~ 3~
2CPm 80 2CP 80 8,5 8,5

85 313
3CPm 60 3CP 60 8,6 8,6
3CPm 80 3CP 80 172 10,0 10,0
1” 1” 134 38 172 158 116 1,5 9
4CPm 80 4CP 80 1o 338 10,8 10,2
3CPm 100 3CP 100 10,7 10,0
4CPm 100 4CP 100 356 191 * 13,2 13,2

(*) h=210 mm ans ogHodaszHbIx Bepcuii Ha 110 B

NOTPEBNIAEMbIN TOK

™n HANPAXEHUE T™™Mn HANPAXEHUE

OpHodasHbIN 230B 240B 110B Tpexdasubiii | 230B = 400B = 690B | 240B  415B  720B
2CPm 80 2,4A 2,3A 4,8 A 2CP 80 1,7A 1,0A 0,6 A 1,6 A 0,9A 0,5A
3CPm 60 2,4A 2,3A 4,8A 3CP60 1,7A 1,0A  06A 1,7A 1,0A | 06A
3CPm 80 3,2A 31A 6,4 A 3CP 80 2,5A  1,5A | 09A 2,4A 14A 0,8A
4CPm 80 4,0A 3,8A 8,0A 4CP 80 3,4A  2,0A  12A 33A  19A 11A
3CPm 100 3,8A 3,6A 76 A 3CP 100 3,4A 2,0A  1,2A  3,3A  19A 1,1A
4CPm 100 6,0 A 58A 12,0A 4CP 100 40A  23A  1,3A 38A 22A  13A
NANNETUPOBAHUE

™n ABTonepeBo3ku Mop. KOHTeliHep

OpHodasHbin | TpexdasHbiit | Kon-Bo Hacocos Kon-Bo HacocoB

2CPm 80 2CP 80 98 140

3CPm 60 3CP 60 98 140

3CPm 80 3CP 80 84 120

4CPm 80 4CP 80 84 120

3CPm 100 3CP 100 84 120

4CPm 100 4CP 100 84 108

2-4CP | 50Hz



